

В Иркутской области находятся десятки тысяч тонн ядерных отходов, хранение которых не отвечает требованиям безопасности, заявляют экологи

Десятки тысяч тонн ядерных отходов хранятся в стальных бочках под открытым небом на территории Ангарского электролизного химического комбината (АЭХК), заявил координатор антиядерной программы общественной организации "Гринпис в России" Владимир Чупров. По его словам, отходы завозятся в Иркутскую область в виде обедненного гексафторидного урана.

К нам они прибывают из Германии, Франции, Великобритании, Голландии на дообогащение, отходом которого является обедненный уран, непригодный для дальнейшего использования.

"Уран, обогащенный в результате этого производства, отправляется обратно в Европу - это около 25% от объема сырья. А вторичные отходы (75%) остаются в России", - утверждает Чупров. По его словам, согласно мировой практике, размещение отходов происходит бесплатно. Их хранение небезопасно и может нанести вред экологии региона и здоровью жителей.

Единственный способ решить проблему - строительство завода по переводу отходов в безопасную форму, фторид урана, - утверждают экологи. Но пока вопрос об этом никем не рассматривался. "Мы выступаем против ввоза в Россию радиоактивных отходов. Между тем, наша страна уже более 10 лет назад получила статус международного ядерного могильника", - говорит Владимир Чупров.

Между тем, в областной администрации опровергли информацию о том, что на территории региона хранятся радиоактивные отходы, завезенные из-за границы. "На хранении Ангарского электролизного химического комбината находится обедненный уран, - рассказал начальник департамента по охране окружающей среды Анатолий Малевский. - Но это отходы дообогащения, которое производится для нужд страны. Безопасность хранения этих веществ не вызывает сомнения, так как условия размещения отходов прошли государственную экспертизу".

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ЭКОЛОГИЯ, ИРКУТСК ☎ 4765 06.08.2005, 16:45

URL: <https://babr24.com/?ADE=23306> Bytes: 1753 / 1753 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта